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MOPSJIKOB



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTteMaTuka»
Jluneitnbie nuddepeHuaIbHbIE YPABHEHHUS BHICHINX MOPSIAKOB

Bapuant Nel

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

L y'+y'=0;
2. Y'+2y'+y=0;
3. y'+y' =30y =0,y(0)=y'(0) = 4;
4. y'=17y'=Xx+6;
5. y'—8y'+17y=e**sinx;
6. y'+11y' +20y=x%e;
7. Y'+2y'+5y=Xsin X+ cosX;
8. vV —6y"+9y"=3x-1;
9. y' —y=4Jx.
Bapuant No2

[IpouHTErpUpOBaTH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

1. y'=27y=0;

2. 4y"-4y'+y=0;

3. y'+2y'=35y=0,y(0)=Yy'(0)=1;
4. y'-7y' -8y=3e"";

5. Y'+5y'+4y=Xsin X+ cosX;

6. Y -6y +13y=x*+1;

7.y —13y' =e*sinx;

8.y 42y"+y"=4x7;

9. y'+y=

COS3 X



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTteMaTuka»
Jluneitnbie g depeHnuaIbHbie YPABHEHHUS BHICIIUX MOPSAIKOB

Bapuant Ne3

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

1. y'+2y'+2y=0;

2. Y'+2y'+y=0;

3. yY'=T7y"+12y=0,y(0)=1,y(0)=—1;
4. y"—9y=e*sin3x;

5. y'+34y +289y=e"'7%,

6. Y'+2y' —3y=(8x+6)e;

7. Y'+12y'+9y = Xsin X+ cos X;

8. Y"+3y"+2y =3x+2x;

9. Yy'+y=

COS X

Bapuant Ne4

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIMINE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKA3aHO, PEIIUTH

3anady Komm:

1. y'—4y'+20y=0;

2. Y'+9y'-10y=0;

3. YV'+4y'+4y=0,y(0)=Yy'(0)=0;
4. y"—8y'+20y =5xe** sin 2x;

5. Y +9y=x"+4;

6. Y +6y +10y=e"*cosx;

7. y' =18y +8ly=5x+1;

8. Y-y =4x*-3x+2;

9. y'+9y=

sin3x



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTteMaTuka»
Jluneitnbie g depeHnuaIbHbie YPABHEHHUS BHICIIUX MOPSAIKOB

Bapuant Ne5

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

1. y'—4y'+29y=0;
2. y'—4y'—-60y=0;
3. y'=y=0,y(0)=0,y(0)=-1;
4. y"—-5y'+4y=sinX;
5. y'—6y +5y=xe%;
6. Y'+8y +16y=x+7;
7 ylr+2yr:e—2x;
8.y 4+2y"+y =2-3%%;
y COos X
9. Y'+y=—p-.
S~ X

Bapuant Ne6

[IpouHTErpUpOBaTH CIEAYIOIIWE YPABHEHUS W, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

1. y"=3y' -28y=0;

2. y'-6y'+13y=0;

3. y'+16y' +64y =0, y(0)=1,y'(0)=1;
4. y'-y' =6x-1,

5. y'—y' —2y=(6x—1e

6. Y —4y +4y=—e**sin6X;

7. y"—4y=e**(8sin2X + Xcos 2X);
8.y —2y"+y" =2x(1-X);

9. y'+y'=

1+eX’



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTteMaTuka»
Jluneitnbie g depeHnuaIbHbIe YPABHEHHUS BHICHINX MOPSIAKOB

Bapuant Ne7

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

1. y'+5y'+4y=0;
7. yﬂ_7yr_8y=0;
3. y'+14y' +49y =0, y(0)=1,y'(0) =1;
4. Y +4y' +4y=x-x>;
5. y'+2y +y=xe;
6. Y'+2y' +5y=-2sinX;
7. y"+81ly =e"*(9sin9X + X cos 9X);
3. y|V _3ym+3yu_yr:2X;
2X

9. y'—4y'+5y= :

COS X

Bapuant Ne8

[IpouHTErprpoOBaTh CHEAYIOIIWE YPAaBHEHHS M, TAE€ YKa3aHO, PELIUTH

3anady Komm:

y'+y'=0;

y'+y' =6y =0;

y'—y' =42y =0,y(0)=Ly'(0)=1;
V' + 4y +4y = x—x*;

7y" =y =12X;

y"—4y'+8y =e*(Xsin X+ cos X);
Yy + Y = X*(sin X + cos X);

y" —5y"+ 6y = 6X* 42X —5;

Y +4y +4y =e **Inx.

A S RO



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTteMaTuka»
Jluneitnbie g depeHnuaIbHbIe YPABHEHHUS BHICHINX MOPSIAKOB

Bapuant Ne9

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPABHEHUS W, TJI€ YKA3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

1. y"=3y'—40y=0;
2. Y'+11y'=0;
3. y'=2y'+2y=0,y(0) = y'(0) =-3;
4.y —y =3X+6%7;
5. ¥'+4y' +3y=4(1-x)e";
6. Y'+6y +13y=e"*cosx;
7. y" =25y =e>*(Xsin 5X +cos 5X):
8. y"—13y"+12y =18x*>-39;
9. y'-2y'+y= X .

4—x*

Bapuant Nel(

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKA3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

L y'-9y=0;

2. yY'+y -20y=0;

3. y'+34y'+289y =0, y(0)=1Yy'(0)=1;
4y =y =X+ x

S yTody Ay = (x- e

6. Y —4y' +8y=e"(sin X+ XcosX);

7.y =9y +20y = xe¥;

8. y"—5y"+6y =(x-1);

9. Y'+4y=—+

sin” X



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTteMaTuka»
Jluneitnbie g depeHnuaIbHbIe YPABHEHHUS BHICHINX MOPSIAKOB

Bapuant Nell

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

1. y'+2y'+y=0;
2. y'-17y'=0;
3. y'+y' =30y=0,y(0)=1Yy(0)=1;
4.y -y =2+4X7;
5 yﬂ—3Y'+2y=eX;
6. Y'+2y'+5y=-2sinX;
7. y"—49y =e"*(xcos7Xx —sin7x);
8. y"—-y'=6Xx+5;
2X

9. y'—4y'+5y= :

COS X

Bapuant Nel2

[IpouHTerprpoBaTh CHEAYIOIIAE YPAaBHEHHS W, TAE€ YKa3aHO, PELIUTH

3agady Komm:

1. y'-8y'+17y=0;

2. y'+11y'+30y =0;

3. y'=8y'+16y=0, y(0)=Yy'(0)=2;
4. Y -2y =x+3x*—4;

5. y'—2y=xe*%,

6. Y'+2y'+5y=-17sin2X;

7.y —4y' +8y =e**(xsin X+ cos X);
8. V"+3y"+2y =X +2X+3;

9. y”—y:4\/§+L.

XA/ X



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTteMaTuka»
Jluneitnbie g depeHnuaIbHbie YPABHEHHUS BHICIIUX MOPSAIKOB

Bapuant Nel3

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

1. y'=2y'+5y=0;
2. y'+6y' -7y=0;
3. y'+3y'=0,y(0)=1y'(0)=2;
4. y"+3y +2y=3x*+2x;
5.y —y=eX(x’ —24x);
6. Y'+6Y +13y=e"*cos4x;
7. y"' =2y +2y=e*(Xsin X +cos X);
8. y"—13y"+12y"'=x-1;

" —X _x
9. y'-y="5-¢"

X

Bapuant Nel4

[IpouHTerprpoBaTh CHEAYIOIIWE YPAaBHEHHS M, TAE€ YKa3aHO, PELIUTH

3agavy Komm:

1. y'+7y +10y=0;
2. y'=7y'=0;
3. y'+10y=0,y(0)=1Yy'(0)=1;
4. y' =13y +12y =x-1;
5. y'—6yY +9y=4xe*;
6. y'+2y =3e”(sin X—XcosX);
7. y"—9y =e>(sin3x —8cos3X);
8. y"+y"=49-24x7;

. x> +2X+2
9. Yy -2y +y="—-——.

X3



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTteMaTuka»
Jluneitnbie g depeHnuaIbHbie YPABHEHHUS BHICIIUX MOPSAIKOB

Bapuant NelS

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

1. y'=2y'+2y=0;
2. Y'+4y'+4y=0;
3. Y'+4y'+3y=0,y(0)=2,y(0)=-2;
4. Yy =5y +6y=6X*+2x-5;
5. y'+6y +9y=e"(16x+24);
6. Y'+2y =e*(XsinX+cosX);
7. y'—4y' +4y=e**sinx;
8. y"—4y"=32-384x%;

y sin X
9. Y'-y=—p—.

CoS™ X

Bapuant Nel6

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKA3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

1. y'+6y'+10y=0;
2. y'—18y'+81y=0;
3. y'=3y'+2y=0,y(0)=1Y'(0)=1;
4. y"—13y'+12y =18x* —39;
5. y'+2y -3y =e*(8x+6);
6. Y +6y +13y=e"*cos5x;
7. y"=36y =e®(xsin 6X —cos6X):
8. yV —3y"4+3y"—y' =x-3;

, 1
9. y'—y=—.

X



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTteMaTuka»
Jluneitnbie g depeHnuaIbHbIe YPABHEHHUS BHICHINX MOPSIAKOB

Bapuant Nel7

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

1. y'=2y'=0;

2. y'-8y'+20y=0;

3. Y'+12y"+9y =0, y(0)=1Y'(0)=-1;
4.y -y =5x*—1;

5. y'+y =2y=e"(6x+5);

6. Y'—4y' +4y=e"*sin6x;

7. y"+16y =e**(xcos x4X +sin 4X);

8. Yy"—y =3x*—2x+1;

9. y'+4y=

COS2X

Bapuant Nel8

[IpouHTErpUpOBaTH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKA3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

L y'-y=0;

2. y'+2y'=0;

3. y'+8y'+16y=0,y(0)=1LY'(0)=1;
4. Y42y +y=4x%;

5. y'+y —2y=6x%e";

6. y'+2y =10e**(sin X +cos X);

7. y"—64y =e¥xsin8x;

8. Y-y =x"+X;

9. Yy'+y=

sin X



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTteMaTuka»
Jluneitnbie g depeHnuaIbHbIe YPABHEHHUS BHICHINX MOPSIAKOB

Bapuant Nel9

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

y”_ yr :O;

y'—6y' +5y=0;
y'+4y=0,y(0)=1Yy'(0)=-1;
y'+3y +2y =1-x;

V' =2y +y=e*(2Xx+5);

y' -4y’ +4y =e**sin 3x;
y"+36y =24s8in 6X —2XCOS X;
y|V . ym _ 5(X+2)2;

® N kR =

he

"+3y' +2y= :
Yoy e’ +1

Bapuant Ne2(

[IpouHTErpUpOBaTH CIEAYIOIINE yPaBHEHHUS W, TJI€ YKAa3aHO, PEIIUTH
3anavy Komm:

y'—y =0;

y'=5y'+4y=0;

y"+10y"+25y =0, y(0)=1,y'(0) =5;
y' -4y’ =32 -12x7;

y' =4y’ +3y =-4xe”;

V' + 6y +13y =e ¥ cos8x;

y" + 25y = 5e* (X cos 5X —sin 5X);

yV 42y +y =X X+

y"+ 4y =2tgx.

X 2 kWD =



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTteMaTuka»
Jluneitnbie g depeHnuaIbHbIe YPABHEHHUS BHICHINX MOPSIAKOB

Bapuant Ne21

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIINE YPAaBHEHHS W, TJI€ YKA3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

. y'+y =0;
2. Y'+2y'+y=0;
3. y'+y =30y=0,y(0)=y'(0)=4;
4. y'—17y'=x+6;
5. y' =8y +17y =e*sinx;
6. y'+11y' +20y = x%e;
7. Y'+2y'+5y=Xsin X+ cosX;
8. vV —6y"+9y"=3x-1;
9. y'—y=4Jx.
Bapuant Ne22

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKA3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

1. y'+2y'+2y=0;

2. Y'+2y'+y=0;

3. yY'=7y"+12y =0, y(0)=1,y(0)=—1;
4. y"—9y=e"*sin3x;

5. y'+34y +289y =e "X,

6. Y'+2y —-3y=(8x+6)e";

7. Y'+12y'+9y =Xsin X+ Cos X;

8. Y"+3y"+2y =3x%+2x;

9. y'+y=

Cos X



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTteMaTuka»
Jluneitnbie g depeHnuaIbHbIe YPABHEHHUS BHICHINX MOPSIAKOB

Bapuant Ne23

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

1. y'—4y'+29y=0;
2. y'—-4y'—60y=0;
3. y'=y=0,y(0)=0,y(0)=-1;
4. y"-5y'+4y=sinX;
5. y'—6y +5y=xe";
6. Y'+8y +16y=x+7;
7 ylr+2yr:e—2x;
8.y 42y"+y =2-3%%;
y CoSs X
9. Y'+y=—71-.
S~ X

Bapuant Ne24

[IpouHTErpUpOBaTH CIEAYIOIIWE YPABHEHUS W, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

1. y'+5y'+4y=0;
3 yﬂ_7yr_8y:O;
3. y'+14y'+49y =0, y(0)=1,y'(0)=1;
4. Y +4y' +4y=x-x>;
5. y'+2y +y=xe;
6. Y'+2y +5y=-2sinX;
7. y"+81y =e"*(9sin9X + X cos 9X);
8. y|V _3ym+3yu_yr:2X;
2X
9. y'—-4y'+5y=

COosS X



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTteMaTuka»
Jluneitnbie g depeHnuaIbHbIe YPABHEHHUS BHICHINX MOPSIAKOB

Bapuant Ne25

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

y'+y'=0;

y'+y'—6y=0;

y' =y =42y =0,y(0)=1y'(0)=1;
Y +4y +4y=x—-x>;

7y" =y =12x;

y"—4y'+8y =e*(Xsin X+ cos X);
Yy + Y = X*(sin X + cos X);
y"—5y"+ 6y =6X*+2X—5;
y'+4y' +4y=e"*Inx.

A RO

Bapuant Ne26

[IpouHTErprpoOBaTh CHEAYIOIIWE YPAaBHEHHS M, TAE€ YKa3aHO, PELIUTH

3agavy Komm:

1. y”—9y=0;
2. y'+y'=20y=0;
3. y'+34y'+289y=0,y(0)=1Yy'(0)=1;
4.y -y =x+x%;
5. y"—4y'+4y =(x-1)e*;
6. y'—4y +8y=e"(sinX+XcosX);
7. Y =9y +20y = xe*¥
8. Y"-5y"+6y =(x-1)*;
0.y +dy=—1
Sin- X



HApl'YIIC

Kadenpa «Bbiciias maTteMaTuka»
Jluneitnbie g depeHnuaIbHbie YPABHEHHUS BHICIIUX MOPSAIKOB

Bapuant Ne27

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

e

A A I e

y'+7y"+10y =0;
yl!_7y!:O;

y'+10y =0, y(0)=1y'(0)=1;
y' =13y +12y =x—1;

y' =6y +9y =4xe*;

y"+2y' =3e*(sin X— Xcos X);
y" —9y =e>*(sin3x —8cos3X);
y" +y" =49 -24x%;

X2 +2X+2

y'=2y'+y=—-7
X

Bapuant Ne28

[IpouHTErpUpOBaTH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKA3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

he

® N kW=

y'=2y'+2y=0;
y'+4y'+4y=0;
y'+4y'+3y=0,y(0)=2,y'(0) =-2;
Y =5y +6y =6X>+2x—5;
y'+ 6y +9y=e*(16x+24);
y"+2y' =e*(Xsin X+ cos X);
y' —4y'+4y=e**sinx;
y" —4y" =32 -384x7;

Sin X

y'-y=

0082 X



HUpI'YIIC Kadenpa «Bbiciias maTteMaTuka»
Jluneitnbie g depeHnuaIbHbIe YPABHEHHUS BHICHINX MOPSIAKOB

Bapuant Ne29

[IpouHTErpUpOBATH CIEAYIOIIWE YPAaBHEHUS W, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTH

3anavy Komm:

1. y'+6y'+10y=0;
2. y'—-18y'+81y=0;
3. y'=3y'+2y=0,y(0)=1,y'(0)=1;
4. y"—13y' +12y =18x* —39;
5. y'+2y -3y =e*(8x+6);
6. Y +6y +13y=e"*cos5x;
7. y"=36y =e®(xsin 6X —cos6X):
8. yV —3y"4+3y" —y =x-3;

y 1
9. y'—-y=—.

X
Bapuant Ne30

[IpouHTerprpoOBaTh CHEAYIOIIWE YPAaBHEHHS W, TAE€ YKa3aHO, PELIUTH

3agavy Komm:

y' =y =0;

y' =5y’ +4y=0;

y'+10y'+25y =0, y(0)=1LYy'(0)=5;
y" -4y’ =32 -12x%;

y'—4y' +3y =-4xe”;

V' + 6y +13y =e ¥ cos8x;

y" + 25y = 5e* (X cos 5X —sin 5X);

vV 2y y = xE X+
y"+4y =2tgx.

A S AN U A e
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